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  نمره سوالات                                                                                ردیف
  . یدبیا 5که پشت یا تاس عدد پیشامد آن را بنویسید که س) الف : یک تاس و یک سکه را با هم پرتاب می کنیم   1

  . بیاید  فردعدد احتمال آن را بیابید که تاس ) ب 

5/1  

  5/1   .باشددختر ن خانوادهیا اولفرزند)ب.داشته باشندپسر حداقل دو فرزند)الف :فرزند دارد مطلوبست احتمال آن که سه خانواده اي  2

                   و احتمال اینکه این شخص بیماري دیابت  %25داشته باشد  ܣ	گروه خونیاحتمال اینکه شخصی در خانواده اي   3

  . بیماري دیابت داشته باشد ایܣ	چقدر احتمال دارد این شخص گروه خونی . است %30داشته باشد  

5/1  

  .متولد شده باشند مهر همه افراد در ماه) نفري الف 6چقدر احتمال دارد که در یک گروه   4

                                                  . متولد نشده باشند  هفتهروزي در یک دو نفرهیچ ) ب 

5/1  

                        یکی از این دو . سبز وجود دارد مهره  7مهره سفید و  4   ،ܤ	در جعبه مهره سبز و 5 ومهره سفید  3   ،  ܣدر جعبه  5

   . باشد  بزچقدر احتمال دارد این مهره سکنیم،  جعبه را به تصادف انتخاب کرده و یک مهره از آن خارج می

1  

1 دو پیشامد مستقل بوده وܤ	 وܣ	اگر   6
(ܣ)ܲ 3 1 و  =

ܣ)ܲ 6 ∩ (ܤ   5/1  .را به دست آورید (ᇱܤ)ܲباشد،   =
  

௫ା1                              .را حل کرده و مجموعه جواب را به صورت بازه بنویسید مقابلنامعادله   7
௫
− ௫

௫ି1	 ≤ 2		                                                                5/1  
  

3اگر   8
5 sin ݏ݋ܿ                                     .را محاسبه کنید مقابل باشد، عبارت حادهزاویه اي  ∝و   =∝ 2 ∝						                                                                                                                      1/5 

௦௜௡                                                                      .         را بررسی کنید روبرودرستی تساوي   9  2௫
1ା௖௢௦ 2௫ =   1            ݔ݊ܽݐ

(ݔ)݂   تابعنمودار  10 = 	 ቄ1 − ݔ						ݔ2 ≥ 1
2ݔ + ݔ						3 < 1

  2  .یابیدرا ب ൫−√2൯݂و  ൫݂(−1)൯݂سپس مقادیررا رسم کنید و �

ݕتابع  11 = 2ݔܽ + ݔ + ,2)که منحنی از نقطه را چنان بیابید ࢈و ࢇضرایب .مفروض است 	ܾ  گذشته و محور  (2−

  . قطع کند 4عرض ها را در نقطه اي به عرض 
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(ݔ)݂	         .دامنه توابع زیر را به دست آورید  12 = 2ݔ)݃݋݈ − |௫|                              ب( (4
√௫ି43 ݂(ݔ)   2                                                                 الف(  =

(ݔ)݂ اگر   13 = ݔ√ − (ݔ)݃و  3 = ݔ2 +   . را با استفاده از تعریف بیابید 	݃݋݂دامنه تابع ) الف :دو تابع باشند 1

2݂) مقدار )ج . را بنویسید݃݋݂	ضابطه تابع ) ب  +   .را به دست آورید (7)(݃
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